Didaktische Hinweise und Unterrichtstiops

i Kopfnisse: Zahlenraum bis 1000000
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~urch zielgerichtete Denkstrategien Losungswege erkennen - Durch systematisches Vorgehen Auf-
z2ben lGsen

Aaterial: Stellenwerttafel, alle Umwandlungsraster.
* “urdas Losen der Nr. 1 kinnen als Hilfe die Zahlen in eine Stellenwerttafel eingetragen werden.

= r. 2: Die Umwandlungsraster fiir die Grélen zur Hilfe nehmen oder B6gen unter die Nullen machen.

* v 4: An die Zahl 12 jeweils eine bis 6 Nullen hiangen und dann mittels Raster oder Bgen bzw. 3er-Gruppen die Linge
rechnen, z. B.: 1 200 000 mm.

= nweis: Die Umwandlungszahl von mm auf m und von m auf km ist jeweils 1000, d. h., es miissen jeweils 3 Stellen
~=dacht werden,

>: Eine beliebte Strategie ist es, in Analogien zu denken (hier: 100) und die entsprechenden Nullen anzuhingen. Die
:geschriebenen Zahlen kdnnen aber auch in Briiche und damit in Divisionen umgewandelt werden:
20 000 : 2 =500000, 1000 000:4 =250000, 1000 000:8=125000

vie 1000 000 : 4 = 250000 = 250000 « 3 = 750000.




